
ATA Nº 62

ATA DA 62ª SESSÃO (15ª SOLENE) DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL,
19ª LEGISLATURA, 2º ANO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE
2026.

Presidente: Ronaldo Peruci
1º Secretário: Jonas Alexandre da Silva
2º Secretário: José Ronaldo Bolognezzi

Às  19:00  do dia  13 de abril de 2026, em sua sede sita à Rua Barão do Rio
Branco nº 765 – Centro,  realizou-se Sessão Solene para entrega de Diploma
de Honra ao Mérito à senhora Roberta Cristiane Braz de Oliveira Carregari e de
Títulos de Cidadania ao senhor  Alexandre Antônio Fidelis Martins, ao senhor
Genaro Paschoini  e ao Deputado Federal Carlos Henrique Focesi  Sampaio.
Compuseram a Mesa Diretora desta solenidade:  Ronaldo Peruci – Presidente
da Câmara Municipal e autor de propositura; Carlos Henrique Focesi Sampaio -
Deputado Federal e homenageado da noite; Prof. Emerson Rodrigo Camargo –
Prefeito Municipal;  Gregório Casagrande – Vereador e autor de Propositura;
Samuel Cunha – Vereador e autor de Propositura; e, Wilsinho Locutor – Verea-
dor e autor de Propositura. Também ocuparam seus lugares a vereadora Rena-
ta Assirati e os vereadores Prof. Jonas e Ronaldo Bolognezzi, e, a Ex-Vereado-
ra desta Casa e Vice-Prefeita do Município,  Dra. Andréa Cristiane Fogaça de
Souza Nogueira e, Rafael Silva Junior, representando o Deputado Estadual Ra-
fael  Silva e o prefeito  de Ribeirão Preto,  Ricardo Silva.  Como extensão da
mesa, compareceram as seguintes autoridades: Leonardo Teixeira Spiga Real,
Prefeito de Tambaú; Saulo Emmanuel Atique Filho, Prefeito de Pradópolis; Ro-
drigo Pelo Marques, Prefeito de Luiz Antônio, e os Vereadores: Cassio Santa
Cruz – Presidente da Câmara de Guariba; Roberto Luiz de Oliveira Carósio -
Vereador de Guariba e Anderson Campos – Vereador de Guariba. Justificaram
suas ausências e felicitaram os homenageados os Vereadores: Ademilson Apa-
recido Servidone, Dr. Célio Morais, Ednei Aparecido Valêncio, Gilberto de Faria,
Jonatas César Carnevalli  Lopes, Renato Carlos Tofani.  O Presidente, sob a
proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene,
e, em seguida, determinou da Mestre de Cerimônia, Ana Paula Topan Junquei-
ra, a leitura do Decreto Legislativo nº 878/25, que Concede Diploma de Honra
ao Mérito à Técnica e Ex Atleta da Modalidade de Atletismo, Sra. Roberta Cris-
tiane Braz de Oliveira Carregari. Em seguida, o presidente convidou o autor da
propositura, vereador Samuel Cunha para fazer uso da palavra, que em segui-
da efetuou a entrega da honraria à homenageada e de um ramalhete à sua
mãe Salete Cristiane Braz de Oliveira. Logo após a Sra. Roberta Cristiane Braz
de Oliveira Carregari fez uso da palavra em agradecimento. Ato contínuo, o
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presidente determinou da Mestre de Cerimônia a leitura do Decreto Legislativo
nº 887/25, que outorgou  Título de Cidadão Jaboticabalense ao Sr. Alexandre
Antônio Fidelis Martins. Em seguida, o presidente convidou o autor da proposi-
tura, vereador Gregório Casagrande para fazer uso da palavra, que em seguida
efetuou a entrega da honraria ao homenageado e de um ramalhete à sua espo-
sa Fabiana Aparecida Chechio Martins. Logo após o Sr. Alexandre Antônio Fi-
delis Martins fez uso da palavra em agradecimento. Dando prosseguimento, o
presidente determinou da Mestre de Cerimônia a leitura do Decreto Legislativo
nº 896/26, que outorgou Título de Cidadão Jaboticabalense ao Sr. Genaro Pas-
choini. Em seguida, o presidente convidou o autor da propositura, vereador Wil-
sinho Locutor para fazer uso da palavra, que em seguida efetuou a entrega da
honraria ao homenageado e de um ramalhete à sua esposa Sônia Maria Pola-
chini Paschoini. Logo após o Sr. Genaro Paschoini fez uso da palavra em agra-
decimento. Dando continuidade, o presidente determinou da Mestre de Cerimô-
nia a leitura do Decreto Legislativo nº 892/26, que outorgou Título de Cidadão
Jaboticabalense ao  Deputado Federal Carlos Henrique Focesi Sampaio. Em
seguida, o presidente convidou o vereador Prof. Jonas para fazer uso da pala-
vra. Em seguida, o presidente Ronaldo Peruci, acompanhado do vereador Prof.
Jonas, efetuou a entrega da honraria ao homenageado, e, logo após o Deputa-
do Federal Carlos Henrique Focesi Sampaio fez uso da palavra em agradeci-
mento.  Por fim,  o  Prefeito Municipal Emerson Rodrigo Camargo também fez
uso da palavra para parabenizar os(a) homenageados(a). O presidente da ses-
são, ao parabenizar os(a) homenageados(a) e nada mais havendo a tratar, de-
clarou encerrada a presente sessão solene. Eu, Luiz Carlos dos Santos, Agen-
te Legislativo, digitei a presente Ata que após a sua aprovação será devida-
mente assinada pelos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ja-
boticabal. 

Jaboticabal, 13 de abril de 2026.

Ronaldo Peruci
PRESIDENTE

Jonas Alexandre da Silva
1º SECRETÁRIO

José Ronaldo Bolognezzi
2º SECRETÁRIO
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Rafael Silva Junior Representando – Deputado Esta-
dual Rafael Silva E Prefeito De 
Ribeirão Preto Ricardo Silva

 Leonardo Teixeira Spiga Real Prefeito De Tambaú 

Saulo Emmanuel Atique Filho Prefeito De Pradópolis

Rodrigo Pelo Marques Prefeito De Luiz Antônio

Vereadores:

Cassio Santa Cruz – Presidente Da Câmara De Guariba

Roberto Luiz De Oliveira Carósio -Vereador De Guariba

Anderson Campos – Vereador De Guariba
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